



三里河社区好心居民拾金不昧 传递正能量

# 千里寻失主 好人榜样在身边

拾金不昧是中华民族的传统美德,更是“月坛好人”的行为准则。近日,在三里河社区就发生了一件跨越1400多公里的拾金不昧故事。

■记者 律云飞 通讯员 施春莉

## 事件 电话打到湖南去 失主激动表感谢

11月23日17:00,三里河社区居民金亮在三里河北街东方宫大酒店门口外长椅处,捡到一个被遗落的黑色女式小背包。金亮顶着寒风在附近四处寻找失主,但始终没有等到。

于是,他马上将背包送到社区居委会,向周末值班的社工说明了事情的原委,希望帮忙寻找失主。

社区了解核实情况后,经检查,发现背包内有现金若干、银行卡、储蓄卡、各类证件等物品。

考虑到失主焦急的心情,工作人员第一时间在社区各楼

宇、院门口粘贴了《认领启事》。

11月25日一早,工作人员按照失主背包里幼儿接送卡上的联系方式,拨通了湖南省文化厅艺术中心幼儿园的电话,询问卡主的相关信息,最后终于查到了失主的联系方式,并于第一时间打电话通知失主,丢失的背包被好心人找到。很快,失主夫妇来到居委会认领,社区书记核对信息后,将包交还给了失主。

同时,工作人员联系到居民金亮,将他的家人请到了社区。失主对这种拾金不昧的行为非常感

动,激动地握着金亮妻子的手,连声道谢:“我们来北京旅游,丢失了背包真是万分焦急,多亏你们捡到了,要不我得为银行卡和各类证件的挂失、补办跑断腿,太感谢你们了!”

“社区居民金亮拾金不昧的行为展现了高尚品德和良好的社会公德,这样的正能量,让我们倍感温暖,这也是时代精神的重要体现,是值得我们每个人学习的。我们不仅要为这种正能量点赞,更要将其弘扬,让文明新风吹遍社区每一条大街小巷。”三里河社区党委书记范玉杰说道。



失主到社区感谢社工和热心居民

## 感谢信

### 温暖就在举手投足之中

我是在湖南的上班族,我于11月23日下午坐出租车回住宿酒店时不慎遗失一个黑色背包。正当我万分焦急、四处寻找之际,我接到三里河社区工作人员打来的电话,原来,社区居民金亮先生

已经拾到我丢失的背包并交给了社区工作人员。

这次背包能够失而复得,让我感受到来自首都人民带给我的感动与温暖。在提倡和谐社会的今天,拾包者金亮先生拾金不昧的

高尚品格和助人为乐的精神还有社区工作人员尽心尽力、尽忠职守为人民服务的精神都应该被大力提倡和鼓励。金亮先生这种榜样与精神力量,也是我们学习的榜样。

失主:湖南游客

## 西便门社区慰问生病党员

### 暖心慰问 老人获感动

11月29日,西便门社区党委书记吴涛来到了老党员王玉书家进行慰问。

据了解,王玉书是社区的老党员,平日积极参加社区的活动,虽然年事已高,但从来不缺勤。在走访过程中,吴涛与生病党员倾心交谈、嘘寒问暖,了解老人的近况和诉求,嘱咐生病的老人,一定要保重身体、安心静养,如果遇到困难,社区会尽力帮助解决。

听完吴涛的暖心嘱咐,王玉书老人激动地说:“你们工作那么忙,还特意来看我,真的非常感谢,感谢组织对我的关心。”

“社区始终把困难群众的冷暖放在心上,经常走访了解他们的需求,用真情关怀温暖困难群众的心,让他们充分感受到社区大家庭给予他们的关怀与温暖。”吴涛说道。

■记者 乔鑫 通讯员 吴涛

## 全总社区举办百岁老人生日会活动

### 百岁祝福 长寿更幸福

12月3日,全总社区在活动室举办了一场别开生面的生日会。当天是社区柯仲光老人的100岁生日,社区工作人员和居民们一起为柯老庆祝生日。

“我要感谢党的政策让我的生活无后顾之忧,我的子孙后代也都很有孝心和爱心,我感到非常的幸福。”柯仲光老人说道。

“柯仲光老人已

经是社区第二位百岁老人了,这不仅是老人的福气,也是社区的福气。社区一直以来都将爱老敬老作为社区工作的一项重要内容,本次社区以贺寿为契机,引导辖区居民继续发扬传统孝道,关爱老人健康,在社区形成一道尊老敬老的‘风景线’。”社区党委书记余红伟说道。

■记者 律云飞 通讯员 余红伟

## 月坛社区开展落叶清理工作

### 集中收运 落叶变“珍贵肥料”



环卫工人清扫落叶

随着冬季的到来,树木落叶堆积,为此,各社区纷纷开展了落叶清扫活动,月坛街道也联合环卫进行收集工作,让落叶变成“珍贵肥料”。

在月坛社区,针对社区院内落叶增多的问题,社区组织志愿者们一起对社区院内的落叶进行集中清理。

现场,大家不怕脏、不怕累。经过两个小时的清扫,院子里的落叶被清理得干干净净。

虽然天气寒冷,可是大家看到自己的劳动成果,心里都暖暖的。“这些党员们全

心全意为人民服务的精神让我们感到非常温暖,清扫落叶不仅是志愿者的事情,也是我们每一位社区居民的事,只要大家共同参与,一定能把社区建设成一个美丽的家园。”月坛社区党委

书记冯琳说道。社区清理的落叶将通过西城区环卫集中收运,进行处理,通过一系列流程变成肥料,再由园林堆肥回收厂处理、运送到月坛地区各个公园进行投放,达到回收再利用的目

的。目前,月坛街道26个社区都设置了集中投放点,每天清理人员都会把落叶袋子放到集中投放点,再由西城环卫定期进行收运,让落叶充分发挥价值,让绿色环保、生态循环的理念落实到月坛每个角落。

此外,为了避免落叶袋堆积带来的消防安全隐患,每天都有专人对投放点进行检查,两到三天进行集中收运,避免让落叶袋堆积堵塞道路、引发火灾造成不必要的麻烦。

■记者 律云飞 通讯员 殷雪蒙 冯琳

## 铁二二社区开展毛线画制作活动

### 巧手制作 毛线团变身“艺术品”

毛线是生活中常见到的一件物品,如果把各种五彩缤纷的毛线制作成画,那更是一件“温暖”趣事。

11月26日,铁二二社区组织30余位居民在活动室开展了毛线手工画制作活动,

让一团团毛线变成一幅幅美丽的画作。

活动中,老师搜集了各种各样毛线艺术品的图片,并向居民们讲解了毛线画制作的要点和过程。

在老师耐心的指导和帮助下,居民们

认真学习制作技巧,按照自己的设计,发挥想象力和动手能力。在制作过程中,老师和志愿者对老人们手把手进行指导,通过剪、粘贴等,用毛线图案装饰,制作成一幅幅栩栩如生的

毛线画。“一堂生动有趣的手工课给居民们带来了欢乐,居民回家后还利用旧毛衣、毛线创作,让低碳生活融入家庭。”老师说道。

■记者 乔鑫 通讯员 王郑